

绿意烟火醉游人

且以诗意共远方

成都文商旅体深度融合赋能城市发展

近年来,成都市深入推进文化、商业、旅游、体育产业融合发展,打造独具魅力的城市新名片。通过整合资源、创新业态,成功构建文商旅体深度融合发展的新格局。

在文化赋能方面,宽窄巷子、锦里等历史文化街区焕发新生,非遗市集、文创展览吸引全球游客;商业领域,春熙路、太古里、SKP引领时尚消费,夜间经济持续升温;旅游产业依托大熊猫、都江堰等超级IP,推出精品线路;成都大运会、国际乒联混团世界杯、羽毛球汤尤杯等顶级赛事在成都成功举办,进一步提升了城市国际影响力。

成都将坚持文化为魂、旅游为体、科技赋能、保护优先,持续优化文旅场景供给、生态供给、文化供给、服务供给,积极探索具有成都特色的文旅融合发展新路径,加快建设世界文化名城和世界旅游名城。

成都日报锦观新闻记者
李冬 胡大田 张青青 魏麟潇 熊一凡
摄影报道



市民游客在东郊记忆拍照留念。



市民游客乘坐游船夜游锦江。



市民游客在太古里观看裸眼3D哪吒。



欧洲游客在成都大熊猫繁育研究基地购买纪念品。



外国游客在武侯祠大门外自拍。



外国游客身着传统中式服装,在交子大道拍照留念。



市民游客在铁像寺水街老茶馆休闲品茶。



成都蓉城主场氛围火热,凤凰山体育场座无虚席。